Планирование воспитательной работы не ограничивается составлением плана воспитательной работы. 
Планирование – творческий процесс, не прекращающийся на протяжении всей работы с детьми, который является насущной частью профессиональной деятельности. Планирование воспитательной работы основывается на сотрудничестве педагога, детского коллектива и родителей учащихся, осмыслении ими целей и задач своей совместной деятельности и на желании сделать школьную жизнь интересной, полезной и творческой. 

При составлении проекта плана совместной деятельности учащихся и родителей следует учитывать: деятлеьность родителей, деятельность педагога – воспитателя, деятельность учащихся. 

После опроса родителей и коллективного планирования можно провести совместное собрание родителей и учащихся. 

Цель: разработка плана «Жизнедеятельность классного коллектива» 

Окончательный вариант заносится в план «Жизнедеятельность классного коллектива». Затем проводится родительское собрание. 

Цель: составление плана работы коллектива родителей. Педагог оформляет раздел плана «Работа с родителями» 
СТРУКТУРА ПЛАНА ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ 

Анализ работы за прошедший год 

Характеристика классного коллектива: 

Состав класса и его общая характеристика (количество учащихся — мальчиков, девочек; познавательный уровень и общее развитие учащихся, их работоспособность и успеваемость; интерес к общим делам класса; наличие в классе детей из неполных семей и семей, нуждающихся в повышенном внимании педагога); 

Сплоченность класса (на какой стадии развития находится коллектив, есть ли актив класса, действуют ли советы дел, инициативные группы, умеют ли учащиеся сами объединяться для выполнения различные видов деятельности, характер отношений учащихся в коллективе, наличие группировок в классе); ценностные ориентации; 

Связь классного коллектива с общешкольным, с микрорайоном школы (выходит ли коллектив в организации своих дел за рамки класса, организует ли дела для младших товарищей, для школы в целом, вносит ли предложения для улучшения жизни школы, микрорайона). 

Воспитательные задачи. 

Жизнедеятельность классного коллектива. 

Работа с родителями учащихся. 

Индивидуальная работа с учащимися.                                                                                ОФОРМЛЕНИЕ ПЛАНА ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ 
Существуют различные подходы к оформлению раздела плана «Жизнедеятельность классного коллектива» и собственно планированию дел: 

1. Планирование по ключевым делам 

2. Календарное планирование 

3. План-сетка 

4. Планирование по видам деятельности 

СОДЕРЖАНИЕ ПЛАНА ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ 
Существуют разные подходы к планированию: 
1. целенаправленность плана 

2. учёт возрастных особенностей учащихся, ведущих интересов в классном коллективе 

3. преемственность, систематичность, последовательность планированных дел 

4. разнообразие форм и методов 

5. творческий характер планирования 
