Воробьёва Диана Валерьевна -

                                         учитель математики II квалификационной категории. 
        Хотелось бы сказать добрые слова об этом  педагоге.

Её отличительные черты :терпение, доброжелательность и рассудительность.
        Родилась  Диана в  дружной   семье, где была окружена теплом и любовью своих родителей. С детства она  много времени уделяла обучению и воспитанию своего младшего брата, с которым всегда была очень дружна. Училась она в математическом классе школы №3 г. Советская Гавань.  Поэтому не удивительно, что повзрослев она стала учителем математики.

     Диана Валерьевна окончила ДВГГУ в г. Хабаровске.
    Кроме математики она ещё увлекается и психологией, поэтому в  классе, где она является классным руководителем Диана Валерьевна проводит психологические исследований учащихся. Её волнует их уровень воспитанности и тревожности, мотивация к учёбе и адаптация в школьном коллективе.
 За то время, что  Диана Валерьевна работает в нашей школе №8 она выучила математике ребят совершенно разных по способностям и трудолюбию, но все они благодарны ей за те знания , которые она им дала. И даже окончив школу многие из них приходят к своей любимой учительнице математики в гости в школу! Наверное , многие из них хранят в своём сердце память об этом терпеливом и добром педагоге. 

          Много времени проводит  Диана Валерьевна  в школе, она всегда готова прийти на помощь ученикам и ребята её за это любят.

 Здесь формулы витают в кабинете,

Точнее алгебры науки нету!

Плывёт от чисел, знаков голова,
И в мыслях вычисления роятся.
Спасибо говорим мы Вам
За то, что в них  детей учили разбираться.
