  Елисеева Лидия Ивановна - учитель начальных классов I квалификационной категории

Лидочка выпускница нашей школы №8.  Все учителя помнят её активной ученицей, которая участвовала во всех праздниках , концертах и мероприятиях школы. Её чудесным пением наслаждались все ученики и учителя нашей школы. Она участвовала в районных конкурсах художественной самодеятельности и имела награды. А так же ездила со школьным вокальным ансамблем с гастролями по воинским частям нашего района. Ей нравилось петь, танцевать и читать стихи со сцены и люди с восхищением аплодировали ей на концертах. Вот  такая творческая личность наша Лидия Ивановна!

      После окончания школы, она стала работать с ребятами пионервожатой в нашей школе. Ей нравилось играть в различные игры со школьниками, водить их на экскурсии по родному краю. И ребята отвечали ей взаимной любовью. Поэтому очень естественно, что Лидия Ивановна решила пойти учиться на педагога. Она закончила Педагогический институт в г. Комсомольск на Амуре, и сразу же вернулась домой, в Советскую Гавань, на свою любимую «Двадцатку», в родную школу №8. Но теперь уже она стала работать учителем начальных классов.

        Сейчас стаж её работы  уже 24 года! Сколько детишек выучила она читать и писать за это время!?

Много! Но главное, у всех она старалась развить чувство прекрасного: любовь к пению и танцам, выразительному чтению стихов. Ведь именно благодаря ей ученики нашей школы №8 славятся прекрасными выступлениями, чтением стихов. Многие её ученики стали победителями и призёрами районного конкурса чтецов! Её классы отличает творческая активность. И  это не удивительно, ведь в классе, где классный руководитель так чудесно поёт, все школьники хотят петь и танцевать!

      Так получилось, что в её классах училось много трудных учеников, но к каждому из них она находила нужный подход. И что удивительно, все они проявляли интерес к творчеству, пению и танцам! Ученики не забывают свою первую учительницу и иногда пишут письма Лидии Ивановне, и в каждом письме слова благодарности...

    Хочется пожелать нашей дорогой Лидии Ивановне крепкого здоровья и ещё долгих лет активной, творческой жизни в школе №8. Пусть всегда её жизнь будет наполнена стихами, песнями и музыкой!

