Лисиенко Надежда Александровна - учитель математики I квалификационной категории. Стаж педагогической работы – 34 года .
         А многие ли знают как стала она учительницей? Ребятам нашей школы было интересно это узнать и поэтому ученики 7 класса в 2011 году провели большую исследовательскую работу о жизни своей любимой учительницы математики Надежды Александровны.

       Они узнали, что родилась Надежда в большой и дружной многодетной семье, где было четверо детей. Всем им родители привили любовь к обучению и трудолюбие. Их мама работала в школе и внушила детям, что учёба их главный труд.  Надя училась очень хорошо и с большим старанием. С самого детства, играя с сёстрами, Надя брала на себя роль учительницы, поэтому раздумий о выборе профессии у неё не было. Она закончила нашу школу №8 и поступила в педагогический институт на самый трудный факультет математики! 

     После окончания высшего учебного заведения Надежда Александровна вернулась на работу в родной город Советская Гавань.

Много где пришлось поработать Лисиенко Н.А.: и в городских школах, и в техникуме, и даже в Городском управлении образования. Но всё - таки жизненный путь привёл её в родную школу №8, где теперь она работает учителем математики. 

     Трудно посчитать сколько учеников выучила математике Надежда Александровна за 34 года своей педагогической деятельности! Но наверное, каждый из них хранит в своём сердце память об этом терпеливом педагоге.

Эти стихи написаны словно о нашей Надежде Александровне: 
«Математика - наука сложная,
Но понять ее, конечно, можно.
Если с вами математики учитель -
Все задачки на отлично вы решите.

Сколько сложного вы помогли понять:
Множить складывать, делить как и отнять.
Вам сказать хотим такие мы слова:
пусть выходит все у вас, как дважды два!»
