Добровольская Людмила Алексеевна 

 

  Учитель музыки I квалификационной категории

          Уже 45 лет проработала Людмила Алексеевна с детьми, прививая им любовь к музыке и прекрасному.

Много лет она работала музыкальным работником в детском саду, обучая пению самых маленьких ребятишек. И вот теперь уже более 15 лет она работает учителем в нашей школе.

     Все видят её всегда красивой и элегантной, спокойной и приветливой, а много ли знают о ней наши ученики?

         Людмила Алексеевна родилась в Воронежской области. А училась она в нашей любимой школе №8!

С самого раннего детства она любила слушать классическую музыку и петь русские народные песни. Участвовала в школьной самодеятельности.  Любовь  к прекрасному миру музыки она пронесла через всю свою жизнь!

       Профессии педагога Добровольская Л.А. обучалась в г.Комсомольск- на- Амуре и г.Биробиджан.

Сейчас,  Людмила Алексеевна  воспитывает любовь к музыкальному искусству в учениках нашей школы, она старательно выявляет маленькие таланты среди школьников, развивает их певческие способности.

Многие ребята нашей школы принимали участие в Районных Фестивалях детского творчества «Живая Русь». Ребята благодарны за то, что учитель Добровольская Л.А. научила их петь! Особенно активно участвуют в праздниках дети начальной школы. Ни один школьный праздник не обходится без песен или частушек в исполнении ребят, а аккомпанирует им всегда любимая Людмила Алексеевна.

          Все учителя нашей школы с уважением относятся к Людмиле Алексеевне .  На   юбилее нашей школы №8  в декабре 2011 года Людмиле Алексеевне Добровольской начальник Районного отдела Образования Магдий А.В. вручил Почётную Грамоту за долголетний и добросовестный труд, и красивый букет цветов. 

     Мы рады, что в нашей школе трудится такой творческий и уважаемый педагог. Пусть ещё долго звучит в нашей школе №8 её приятный мелодичный голос и раздаётся музыка озорного баяна!

