Сидоренко Наталья Петровна — учитель 1 квалификационной категории, преподаватель русского языка и литературы.

          Наталья Петровна всё своё детство провела в городе Советская Гавань, училась и окончила нашу школу №8. Всегда серьёзная и вдумчивая, она училась очень хорошо, учителя и одноклассники уважали её за  ответственное отношение к любому делу и хорошую учёбу. В свободное от учёбы время она выполняла множество общественных поручений, всегда была активной в школьных делах. Школьницей Наташа очень любила читать, она прочитала множество книг о жизни великих  людей. Имея большой кругозор и отличное знание литературы и русского языка она решила  стать учителем  .

      Сразу после школы она поступила в педагогический институт на факультет Русского языка и литературы, а после успешного его окончания сразу же вернулась на свою малую Родину в  Советскую Гавань.

     Вот уже более 25 лет Наталья Петровна работает преподавателем в школе. Русский  язык - самый сложный предмет, по мнению многих школьников, Наталья Петровна преподаёт превосходно! Не даром в прошлом 2011 учебном году наши выпускники 11 класса лучше всех в Советско-Гаванском районе сдали экзамены  ЕГЭ по русскому языку, все они поступили без труда в высшие учебные заведения! И конечно, в этом огромная заслуга Натальи Петровны Сидоренко.

      Все  годы, работая в нашей школе №8, Наталья Петровна ведёт большую работу и как классный руководитель. Много детей она выпустила в большой жизненный путь и многие ей благодарны не только за отличные знания по предмету, но и за то, что воспитала в своих учениках самостоятельность, ответственность и творческую активность. В 2012 году Наталья Петровна выпустила ещё один класс, во время вручения аттестатов каждый из них сказал свои добрые слова учительнице. 

    И эти слова тоже  посвящены ей - Наталье Петровне Сидоренко - педагогу русского языка и литературы:

«Читать, писать и говорить 
По правилам и без ошибок 
Ребят сумели научить, 
За что большое Вам спасибо. 

Ваш труд не переоценить, 
Ведь каждому понятно сразу: 
Ты можешь Пушкиным не быть, 
Но знать русский язык обязан!»

Желаем Наталье Петровне многих лет успешной работе в нашей школе №8!

Пусть её ученики полюбят Русскую словесность, будут грамотными и успешными, активными и позитивными!
